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 3 25 листопада по 10 грудня 2023 року у НРЗВО «Кам’янець-

Подільський державний інститут» та ВСП Кам’янець-Подільський фаховий 

коледж НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут» було 

проведено Всеукраїнську акцію «16 днів проти насильства». Мета акції - 

привернення уваги суспільства до проблем подолання насильства у сім’ї, 

жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав 

жінок, попередження проявів жорстокості та насилля, популяризації правової 

освіти серед студентської молоді. Ця акція підтримується міжнародною 

спільнотою з 1991 року. Вона охоплює наступні важливі дати:  

25 листопада ‒ Міжнародний день боротьби із насильством щодо 

жінок; 

1 грудня ‒ Всесвітній день боротьби зі СНІДом; 

2 грудня ‒ Міжнародний день боротьби з рабством;  

3 грудня ‒ Міжнародний день людей з обмеженими можливостями;  

5 грудня ‒ Міжнародний день волонтера, 6 грудня ‒ вшанування 

пам’яті студенток, розстріляних у Монреалі; 

9 грудня ‒ Міжнародний день боротьби з корупцією; 

10 грудня ‒ Міжнародний день прав людини. 

Соціальними педагогами Наталією Сторожук, Мариною Квітінською та 

практичними психологами Лесею Данилевич та Аліною Роїк  було 

організовано книжково-ілюстративну виставку «Життя без насильства» в 

лабораторії психологічного консультування та тренінгів, створення спільно зі 

здбувачами освіти плакатів, колажів «Студенти проти насильства, проведено  

ряд заходів, присвячених вирішенню конфліктів, запобіганню торгівлі 

людьми та протистоянню насильству над жінками. 

Розпочалась акція флешмобом « Помаранчевий – світ без насильства» 

за участі усіх учасників освітнього процесу, метою якого було нагадати, що 

помаранчевий – офіційний колір глобальної кампанії «16 днів проти 

насильства», протидії домашньому насильству, що символізує світле та 

вільне від жорстокості майбутнє.  



 

                          

27 листопада для здобувачів освіти було організовано спільний перегляд та 

обговорення фільму «Поруш тишу» , у якому розповідається про те, як 

повномаштабна війна вплинула на рівень домашнього насильства та його 

форми. Також у стрічці висвітлена тема надання допомоги постраждалим 

від насильства, пов’язаного з війною, зокрема сексуального. 

  

28-29 листопада  у лабораторії психологічного консультування та тренінгів 

було організовано конкурс плакатів серед здобувачів освіти та   книжково-

ілюстративну виставку «Життя без насильства».  



 

        

29 листопада в рамках всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

проводилось анкетування здобувачів освіти щодо вивчення проблеми 

насильства, а 1 грудня – анкетування « Чи все ми знаємо про СНІД». 

Результати анкетування були проаналізовані та заплановані просвітницькі 

заходи для поширення обізнаності здобувачів з даних питань. 

30 листопада для здобувачів освіти організовано  участь у тренінговому 

занятті «Запобігання гендерно зумовленому насильству, з особливою увагою 

до домашнього насильства», яке провела тренерка Національної молодіжної 

мережі ГО «Ла Страда-Україна» Лисак Богдана в рамках проєкту 



«Попередження гендерно зумовленого насильства, торгівлі людьми та 

порушення прав дитини». 

           

 1 грудня Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», в закладі 

освіти продовжилась тренінгом до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом  

«Молодь проти СНІДу», під час якого студенти закріпили  знання про 

шляхи передачі ВІЛ/СНІДу та способи їх попередження, формували 

толерантне ставлення до ВІЛ-інфікованих, прикріплювали до одягу червону 

стрічку як символ співчуття, підтримки і надії на майбутнє без СНІДу. 

 



   

 2 грудня, до Міжнародного дня боротьби за скасування рабства 

працівники психолого-педагогічного відділу провели зі здобувачами освіти 

годину спілкування «Живи вільно», де переглядали та обговорювали фільм 

«12 років рабства», разом визначали основні алгоритми дій щодо 

запобігання ризикам втягнення молоді до ситуацій рабства, підвищення їх 

психологічної готовності протистояти викликам, що можуть призвести до 

потрапляння в ситуації експлуатації, втягнення в злочинну діяльність. 

Студенти активно комунікували, визначаючи можливі форми експлуатації, 

злочинні методи вербування, разом розробили основні правила та алгоритм 

дій щодо безпечного спілкування онлайн та в реальному житті. 



   

 

 Вже традиційно, щорічно здобувачі освіти НРЗВО «Кам’янець-

Подільський держаний інститут» виступають співорганізаторами заходів до 

Міжнародного дня людей з інвалідністю. Так і цьогоріч студенти 

презентували свої вокальні, танцювальні неймовірно зворушливі 

патріотичні композиції усім присутнім, були ведучими заходів, організували 

виставку картин з використанням техніки енкаустики та інших виробів 

ручної роботи, подарували присутнім позитивні емоції та віру в неминучу 

перемогу. 



 

    

  

4 грудня, в рамках Міжнародної 

акції «16 днів проти насильства» у 

лабораторії психологічного 

тренінгу та консультування 

НРЗВО «Кам’янець-Подільський 

державний інститут» відбулася 

зустріч здобувачів освіти з 

представниками сектору дотримання прав людини Департаменту головної 

інспекції та ДПЛ Національної поліції, сектору взаємодії з громадами 

Кам’янець-Подільського районного управління поліції, представниками ГО  

«Кам’янець-Подільський «Ратуша» на тему «Усі ми різні – усі ми рівні». Під 

час заходу було розглянуто правові аспекти попередження та реагування на 



випадки насильства, наголошено на важливості допомоги і безбар’єрності у 

спільній діяльності та комунікації.  

 Актуалізувати знання про онлайн-насильство та конфлікти у 

соціальних мережах та їх причини, розвивати навички безпечного 

користування інтернетом мав на меті круглий стіл-дискусія «Онлайн-

насильство: що це та як вберегтися?». Студентам була запропонована гра з 

використанням карткових методик «Коло безпеки. Дитина і насильство в 

інтернет-мережі». 

   

Також, інформація провітницького харктеру розміщувалася на освітніх  

онлайн платформах НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут» 

moodle, соціальних мержах facebook,  instagram, студентських viber-групах: 

- «Як не стати жертвою насильства»; 

- онлайн-квест «Толерантність»; 

- «Знаємо права – виконуємо обов’язки»; 

-«Алгоритм дій якщо ви стали свідком насильства» тощо. 

Крім того, працівниками психолого-педагогічного відділу кураторам 

академічних груп  були надані матеріали для використання  на виховній 

годині  «Порядок дій у ситуації домашнього насильства», «Чи все ми знаємо 

про СНІД» розповсюджувались інформаційні буклети, контакти психологів, 



соціальних педагогів, корисні посилання щодо допомоги та підтримки в 

ситуаціях насильства. 

       

 

Начальник психолого-педагогічного відділу  

НРЗВО «Кам’янець–Подільський  

державний інститут»       Наталія СТОРОЖУК 

 

Практичий психолог  

НРЗВО «Кам’янець–Подільський  

державний інститут»      Леся ДАНИЛЕВИЧ 

 

Практичний психолог  

ВСП Кам’янець-Подільський фаховий 

коледж НРЗВО КПДІ       Аліна РОЇК 

 

Соціальний педагог  

ВСП Кам’янець-Подільський фаховий 

коледж НРЗВО КПДІ      Марина КВІТІНСЬКА 

 


